

学生拾到千余元 找不到失主老师犯了难

晨报讯(记者 陈志付)“学生把这1000多元钱交到我这里,我也不知道该怎么办了。”11月1日,鹤山区鹤山小学的老师李丽君说。一个多月前,她的学生张明与同学捡到了1000余元现金,直到现在没有找到失主。她一直保管着这些钱,不知道下一步该怎么办。

9月21日下午,在鹤山小学上五年

级的张明与几位同学结伴上学,在鹤山街中段看到路边散落着一些现金,拣起后发现全是百元面值的钞票,总共有十几张。

“拾到钱后我想到了自己的爸爸妈妈,他们挣钱不容易,如果丢了这么多钱也一定很着急,所以我们就把钱交给了老师,让老师交还失主。”张明说。

李老师说,仅从这些钱上看不出失主的任何信息,而且是在大街上拣到的,很难确认究竟谁是失主。如果有人自称失主来认领,她难以辨别真假。学生拾金不昧的精神可嘉,找不到失主她一直不安心。这些钱一直在她那里保管着,她和学校领导都在考虑如果找不到失主该如何妥善处理这些钱。



快乐大课间

新学期开学以来,山城区第九小学坚持利用大课间组织学生开展体育活动,让学生在校园里养成锻炼的习惯,享受运动的快乐。图为11月1日该校学生在大课间开展体育活动。

晨报记者 陈志付 摄

还没撞上就开骂 俩女子当街打成一团 民警路过调解纷争

晨报讯(记者 郭坤)两名骑着电动自行车的女子差点儿追尾,双方都觉得自己没错,发生争执后大打出手,引发路人围观。途经此处的民警现场调解,化解了双方的矛盾。10月31日,记者了解到这样一件事。

10月22日10时许,红旗交管巡防大队民警周凤山、刘宗伟、申小可调查完一起交通事故后,途经长风路豫鹤商场路段时看到前方聚有很多人,到近前发现是一个交通事故现场,俩女子吵闹、厮打在一起。

见此情景,民警急忙下车将俩人拉开,一边勘查事故现场,一边了解事情经过。

原来,张某骑着电动自行车由北向南行驶,见前方有个小男孩突然横穿马

路,就减速行驶。李某骑着电动自行车来不及刹车,差点儿翻车。双方都觉得是对方的责任,发生争执,继而大打出手。

民警首先安抚当事人情绪,随即分析发生的交通事故原因,指出双方的过错后,二人见状不再相互指责,李某主动向张某赔礼道歉。双方都承认是自己不理智,不该吵闹动手。

考虑到双方发生的交通事故没有造成人员伤亡和车辆财产损失,又无严重的危害性和交通违法行为,本着人性化执法的角度,民警当场对双方进行了教育,告知她们不进行处罚,但她们要接受教训。针对调解结果,民警还出具了法律文书。最后,两人保证以后不会再因一时气愤吵闹动手打人了,一定会遵守交通规则。

(线索提供:鲍胜利)

法官10年坚持 执结一起积案

晨报讯(记者 郭坤)判决生效后,因为被执行人家中贫困,一直难以执行。山城区人民法院执行局法官10年不放弃,最终发现了被执行人王某的有关财产线索,申请执行人李某终于收到了26000元执行款。

事情得从2001年说起,李某与王某二人因琐事发生纠纷,双方拳脚相向。当年12月15日,李某与王某人身损害赔偿案经山城区人民法院初审及鹤壁市中级人民法院终审后,被告王某被判赔偿原告李某医疗费等各种费用共计37380.44元。

判决生效后,被告王某未主动履行赔偿义务,原告李某于2002年7月31日向

法院申请强制执行。执行工作人员立案调查,发现王某无银行存款,家中贫困,找不到任何可供执行的财产,判决一时难以执行,但执行人员并未因此放弃。

10年过去了,执行工作人员偶然发现了被执行人王某的有关财产线索,再次调查、询问。起初王某还坚持说自己没钱,在执行人员出示了相关证据后,最终在事实与法律面前低头,表示愿意主动履行义务。

在执行人员的进一步努力下,双方达成和解协议,申请执行人在收到26000元后放弃其余债权,双方和解。

(线索提供:李瑛)

管道被挖 大量燃气泄漏 民警快速处置 除隐患

晨报讯(记者 郭坤)山城区红旗路西段华中科技大学附近的一处天然气管道被挖断,山城区春雷派出所民警快速反应,妥善处置了这起燃气泄漏事件。

10月26日上午9时许,春雷派出所接到市公安局指挥中心110指令,华中科技大学附近的一处天然气管道被挖断,燃气大量泄漏,要求立即出警。春雷派出所领导接到险情报告后,第一时间赶赴现场,通知燃气公司关闭天然气管道阀门、维修被挖开的管道,努力控制险情。

随后,春雷派出所交巡防大队民警赶到现场,在现场设置警戒线,进行交通管制,劝过往人员离开现场,防止泄漏的天然气对周围群众及过往车辆造成损害。其他警种随后赶到现场,疏散围观群众,熄灭周围明火,控制现场险情。

经过40分钟的奋战,燃气停止泄漏,周围群众被安全撤离,挖开的管道正在维修,泄漏的燃气已飘散开,浓度降到了危险点以下,危险解除。

(线索提供:王宁)

拒不履行判决 被拘后终赔偿

晨报讯(记者 郭坤)判决书、裁定书具有法律效力,当事人必须履行。近日,山城区法院果断拘留一拒不履行判决的被执行人,顺利执结案件。

李某与王某的人身损害赔偿官司从2007年一直打到2010年11月15日,市中级人民法院判令驳回李某上诉,判决其支付王某30614.63元。

被告李某收到执行通知书后与法院玩起了“捉迷藏”,并将其名下的20000元存款销户、转移,法院多次寻找李某,均无下落,到李某家询问,李某家人称李某已外出打工。此案一度被搁浅。

11月1日,山城区人民法院执行人员告诉记者,一次偶然的机会,他们得知李某已从外地“潜伏”至家中,便迅速将李某控制。

法院工作人员积极做李某的思想工作,让其主动履行判决,但李某拒不执行,山城区人民法院将李某司法拘留。迫于各方的压力和法律的威严,李某最终履行了赔偿义务。

(线索提供:李瑛)

添加剂过期还在用 扣!

晨报讯(记者 郭坤)近日,工商部门展开整治流通环节食品非法添加和滥用食品添加剂行为,11月1日,山城工商分局发现一蛋糕房正在使用的添加剂已经过期,予以暂扣。

在山城区朝霞街某蛋糕房,工商执法人员发现,该蛋糕房使用的部分食品添加剂已经过期,有的已超期十几个月。工商执法人员质问蛋糕房制作人员,超过保质期的添加剂还能用吗?蛋糕房的工作人员支支吾吾说没有太在意。工商执法人员立即要求蛋糕房工作人员停止操作,对店中所有食品添加剂进行彻底清理。

经检查,工商执法人员发现该蛋糕房的食物添加剂四类9个品种涉嫌过期违法使用,依据《河南省食品生产加工小作坊和食品摊贩管理办法》相关规定,执法人员对以上食品添加剂依法予以暂扣。

目前案件正在进一步调查处理中。

(线索提供:户东翔)

一台变速箱牵出盗窃案 拘!

晨报讯(记者 秦颖 郭坤)一台被盗的钻机变速箱引出了多起系列盗窃案件,11月1日,记者获悉,红旗派出所民警侦破一特大企业被窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,为企业挽回经济损失50余万元。

9月19日,鹤煤集团五矿保卫科负责人到红旗派出所报案称,一台钻机的变速箱被盗,价值十几万元。接报后,民警迅速勘查现场,调查、询问案发地附近人员,同时调取案发地附近的监控录像寻找线索。

检查辖区的废品收购站时,民警初步认定五矿职工王某有作案嫌疑。10月18日22时许,王某被抓获。经庭审,民警顺线追踪,连夜又将王某某、李某抓获。

10月31日,犯罪嫌疑人王某、王某某、李某交代,三人自9月份以来在鹤煤集团五矿设备库等地多次盗窃工字钢、矿用钻机物品,涉案物品价值50余万元,均转手卖给山城区一废品收购站,收购站老板唐某已潜逃。

目前,犯罪嫌疑人王某、王某某、李某等3人已被刑拘,涉案人员唐某正在进一步抓捕之中。

(线索提供:王建芳)

上海亚一金店

中国驰名商标 中华老字号

我的亚一 我的唯一

地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456